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Si da atto che la Commissione Procuratori Sportivi,

nella riunione tenutasi in Roma il 21.11.2017,

ha adottato le seguenti decisioni:

COLLEGIO

Avv. Ottorino GIUGNI – Presidente; Avv. Gianluca D’ALOJA – Vice Presidente; Dott. Antonio DEL

GRECO (relatore/istruttore), Avv. Alfredo VITALE – Componenti; Avv. Fabio Pesce – Segretario.

                                                                                                                            

1) PROCEDIMENTO DISCIPLINARE N. 11/PS STAGIONE SPORTIVA 2016/2017 A CARICO DI

DELLE VEDOVE GIOVANNI (N. ID. 0469)

Nel procedimento disciplinare n. 11/PS stagione sportiva 2016/2017 a carico di Delle Vedove

Giovanni

PREMESSO IN FATTO

Con nota datata 18.4.2017 la Segreteria della Commissione Procuratori Sportivi trasmetteva

gli atti relativi al contratto di rappresentanza del 16.2.2017 tra il calciatore Izzillo Nicolas ed il

Procuratore  Sportivo  Sidella  Vito,  ai  sensi  degli  artt.  4  e  5  Regolamento  per  i  Servizi  di

Procuratore Sportivo, per le valutazioni di competenza per apparente sovrapposizione ad altro

contratto esistente ed in corso di vigenza tra il  medesimo calciatore ed altro procuratore

Sportivo e precisamente il sig. Delle Vedove Giovanni.

Il  Presidente della Commissione,  con nota del  9.5.17,  vista  la segnalazione,  ritenuto non

ravvisabile alcun profilo di rilievo disciplinare a carico di Sidella Vito, reputava di dover, invece,

approfondire la condotta del sig. Delle Vedove Giovanni ed all’uopo disponeva l’apertura del

relativo fascicolo assegnandolo al Relatore/Istruttore Dott. Antonio Del Greco.

All’esito della preistruttoria e della ricognizione degli atti e documenti, il consigliere delegato

riteneva  di  dover  richiedere  alla  Procura  Federale  (ai  sensi  della  Lettera  A),  comma  5

Regolamento per le Procedure innanzi alla Commissione Procuratori Sportivi) l’espletamento

di  indagini:  a tal  fine si  provvedeva con atto  del  19.9.2017.  In particolare si  richiedeva di

verificare  se  la  sottoscrizione  del  contratto  Nicolas  Izzillo/Giovanni  Delle  Vedove  del

15/02/2017 fosse stata apposta effettivamente dal calciatore.
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Successivamente,  in  data  20.10.2017,  la  Procura  Federale  depositava  gli  esiti  degli

accertamenti richiesti.

DIRITTO

Letti gli atti del citato organismo Federale in particolare le conclusioni del collaboratore della

Procura  Federale,  delegato  all'attività  inquirente,  Avv.to  Vincenzo  Cosimato,  si  ritiene

impossibile addivenire ad un qualsivoglia elemento di responsabilità in ordine alla violazione

dell'articolo 5.5 del Regolamento per i servizi di Procuratore sportivo da parte del suddetto

Delle Vedove.

Infatti,  al di  là delle affermazioni dei soggetti  interessati  e delle presunte difformità delle

firme, appare evidente che l'unico mezzo di prova per accertare l'autenticità o meno della

firma apposta sul contratto depositato dal procuratore Delle Vedove, sia lo strumento della

perizia grafica.

Giova altresì ricordare che al  riguardo è stata presentata una denuncia/querela presso la

stazione  CC  di  Castellamare  di  Stabia  e  che,  nelle  more  degli  sviluppi  processuali  di

competenza del Giudice Ordinario, questa Commissione ha già preso atto ed annotato sullo

specifico archivio, la volontà espressa da parte del calciatore Izzillo, previo disconoscimento

della sottoscrizione apposta, di porre fine al contratto Izzillo/Delle Vedove del 15.02.2017.

Per  tali  motivi  la  Commissione Procuratori  Sportivi,  ritenendo non sussistenti,  allo  stato,

fattispecie di rilievo disciplinare, dispone l’archiviazione del procedimento disciplinare n. 11/PS

stagione sportiva 2016/2017 a carico del Procuratore Giovanni Delle Vedove.

IL SEGRETARIO

  Fabio Pesce IL PRESIDENTE

                           Ottorino Giugni

__________________________

Pubblicato in Roma il 20 Febbraio 2018

   IL SEGRETARIO                                                                           IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Antonio Di Sebastiano                                                                                  Roberto Fabbricini 
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